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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa

CÂMARA DE VEREADORES

ATA M 08/89

.-.-.-.-Aos dez dias do mês de abril de mil e novecentos e oitenta
e nove, às 20,00 horas, reiiniu-se a Câmara Municipal de Vereadores
de Serafina Corrêa, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Ve
readores, sita na rua 25 de Julho, 202, sob a Presidência do Verea
dor José Claucir Cunha dos Santos, e contando com a presença dos /
seguintes Senhores Vereadores. PFL; José Claucir Cunha dos Santos,
Henri Perin, Francisco Bernardo Mezzomo, Erni João Zatti e Geral -
do Arnaldo Peccin. PIvIDB; José Maurício Rodrigues, Francisco Carlos
Calza, Oldemar Carlos Pagliarini e Kestor Magon. Verificando a e -
xistência de quorum, o Presidente solicitou ao Secretário que fizfâ
se a leitura da Ata da reunião anterior, que após uma série de a —
dendos, foi aprovada por unanimidade.EXPEDIENTE; Foi apresentada /
uma RESOLUÇÃO "que altera dia e horário das sessões da Câmara Muni
cipal de Vereadores de Serafina Corrêa, e dá outras providênciad' .
ORLEM SO LIA: Foi nomeada a comissão especiaiP^apreciarem e votarem
a Resolução acima, os Senhores Vereadores; Henri Perin, FranciscoR
Mezzomo e Oldemar Carlos Pagliarini, o mesmo deu seu parecer desfa
voravel, juntamente com os demais Vereadores da Bancada do PMDB. A

Resolução teve o parecer favorável pelos Vereadores: José Claucir
Cunha dos Santos, Henri Perin, Francisco B. líezzomo, Erni João Za_t
ti e Geraldo Arnaldo Peccin. EXPLICAÇOgS PESSOAIS: Os Vereadores /
da Bancada do PBPDB, tomaram a iniciativa de pleitear, através de /,
um Baixo-Assinado, a volta das reuniões da Câmara no horário ante
rior, para facilitar a participação do Povo.O Vereador Geraldo Ar -
naldo Peccin, acha humilhante e vem ao encontro a essas medidas /

ovisórias, pois acha deprimente ter que apelar pela Brigada Mili
tar para que uma reunião de Câmara possa realizar-se com ordem e ,
ita os Projetos apresentados até o presente momento, dizendo que
somente um Projeto do Executivo foi rejeitado; um com emendas, e
nove aprovados, não deixando motivo para dizerem que não estamos /
deixando o Prefeito trabalhar, e diz se preocupar com o presente e
futuro do Município, enquanto que alguns dos vereadores da oposição
se preocupam em grande parte com o passado. O Vereador José Maurí
cio Rodrigues, pediu que se conste em Ata, que o Presidente da Câ
mara falou que o Vice-Prefito é o mais ativo na Prefeitura. O Ve -
reador Francisco Carlos Calza, fazendo uso da palavra, falou que o
Prefeito Municipal Luiz Antonio Grechi Gheller, estava correto no
momento que disse não encurvar-se um milímetro diante dos Verea -
dores da Bancada do PFL, e levou essa colocação por que o Vereador
Jacir Antonio Salviy,nao foi aceito de imediato na Secretaria da Sa
úde e diriguiu-se com a palavra ao Presidente da Câmara dizendo /
nao ter agido educadamente quando mandou-o cheirar os tanques de..
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(  Continuação da Ata ns 08/89 de 10 de abril,1989).
combustível dos veículos que retornavam da Capital. O Vereador Emi
João Zatti, fazendo uso da palavra, afirma que não foi atendido com
seus pedidos de maquinário a Seilva Jardim, enquanto que as máqui -
nas da Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa executam obras em ou
tros municípios. logo foi rebatido Pelos Vereadores Francisco Car -
los Calza e José Maurício Hodrigues, que a máquina se encontrava em
Montauri trabalhando para a quitação de uma divida que Serafina Cor
rêa tem com aquele Município, e pediram que o Vereador Erni João /
Zatti, aguardasse que quando possível, será deslocada uma equipe /
de trabalho para Silva Jardim, e não como antes era, de mandar ma
quinário, trazer de volta, para posteriormente retomar ao mesmo Io
cal. O Vereador Festor Magon, diz entrar com projeto de sua auto' -
ria, doando a tela que cerca o campa na Capela Aparecida.Após, como
ninguém mais desejasse a fazer uso da palavra, o Presidente sob a
proteção Eivina deu por encerrada a Reunião.SALA LE EEUNIOSS BA Cl-
MRA MUNICIPAL BE VEREADORES LS SERAFINA OOERÊA-RS, aos 10 dias do
mes de abril de mil e novecentos e oitenta e nove.-.-,-.-.-.-.-.-.-

Cl FERIN -Secretario
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O Vereador Prancisco Carlos Calza, não concorda com a colo
cação que a Dançada do PHE pleiteo através de um Baixo-Assinado a
manutenção do Borário das sessões da câmara, e sim serviu apenas /
de-intemediário para que o Baixo-assinado chegase as mãos dp Pre
sidente, e que foi de expontânea vontade do" Povo.

O Vereador José Mauricio Rodrigues, diz que a colocação cor
reta é; O Presidente da Câmara afirmou que o Vice Prefeito é o u-
nico atuante na Prefeitura Municipal.

O Verea.: or Restor Kagon, apresentou as nptas fiscais de vend
da de material de' construção de sua loja a pedido do Ver. Geraldo/'•
A, Peccin e que o mesmo recusou-se a analiza-las, e diz que a tr£
ca de horário das sessões da Câmara é afastar o Povo da verdade e
tamhém expecificou que nas campanhas politicas passadas os comiciOB
eram à noite e não as 9f)0 horas da manhã.

O Vereador Prancisco C. Calza diz qua a Bancada que não con
cordou com o licenciamento do Vereador Jacir A. S^lvi foi _a Banca
da do- PPL e que a mesma sé fari atrvés de uma negociação. E dia /
que o Vereador Jose Olaucir C. dos Santos, hoje presidente da Câ -
mara , recebia um salário da Prefeitura Municipal, como assesor ée
emprensa no valor de 73.000,00_(_Setenta e trez mil cruzados)em de -
zembro. d.e - L988 e recebeu o 13^ salário do mesmo valor, sendo um /
trabalhador Autônomo, . , , . . . . .
.  = . O Vereador Emi João Zattl e o. Vereador José Clauqir C. dos
Santos, denunciaram que a maquina e caminhão da Prefeitura Kuni -
cipal, operaram em Montauri das 8,30 às 18,00,horas num dia chuvo
so, patinado, e que foi na propriedade do Br. Valter Pagnusat.

O Vereador Geraldo Arnaldo Peccin, afirma que não houve pro
posição de negociação ao Prefeito Municipal, quanto o caso Salvi ,
e Sim procurou o Executivo nos primeiros dias de Janeiro de 89,pr£
pondo um trabalho em conjunto, entre Executivo e legislativo. O /
mesmo diz que quanto a forma de contratos com Secretários C.C., a-
provado por esta Legislatura, está sendo fiscalizada a tributação
do P G T S pelo mesmo, e prova/velmente será tributado encargos S£
ciais sobre essas assinaturas.

O Vereador José Claucir Cunha dos Santos e os demais com -
panheiros de Bancada, contestam a afirmação da Bancada do PMDB, de
que o único atuante na Prefeitura seria o Vice Prefeito, dizendo
que a versão verídica éque seria o mais ativo na Pref. e o Vice /
Prefeito.


